Epyostyproxi Acknon 2.

‘Eoctm 611606 divetan éva cvotmua (1 e160d0v-1 £600v) 6 Lopen| KaTaoTaTiKNG &lcmong
(Onradn| cag divovtan o1 tivakeg A, B kot C tov cuotipatog)

Kévovtog ypnomn matlab:

(a) No petaoynuoatiCel To GOGTNHO GE KAVOVIKNG LOPPNS PAGTC.

(B) Na petaoynuatifet 1o cHoTnHo 6€ GOGTNO SLOYDVINS LOPPTS.

(v) Na emivbei 1 dtoapopikn €166 TOV GLGTAUATOG Y10l SIUPOPETIKES APYIKES TILESG KoL
SPOPETIKOVS TOTOVG €1600MV KAVOVTOG YPNON TOL GUGTHUATOS OOyMVINS HOPPNG
(epdnpa B)

EAéyEte v 0pBOTNTO TOV OTTAVTCE®MV GOG KAVOVTAG YPTOT| TOL GUGTHLOTOG THG AGKNONG
3.5).



